

找「江湖隱士」復出傳遞正能量

香港文匯報訊(記者 焯鈴)曾志偉為TVB監製的30集都市勵志喜劇《女人俱樂部》(M Club)將於4月21日推出,昨日監製曾志偉、陳維冠,編劇陳淑賢與劇中女演員李若彤、李麗珍、袁潔瑩、葉蘊儀、張慧儀及江欣燕出席該劇預告片首映會。各人與傳媒一樣首次看預告片,所以各有不同感受,但有一點相同,就是主創均眼帶點淚光。志偉解釋自己是因為出來的效果達到和籌備時一樣理想,又見到班本來不想再拍劇的「江湖隱士」(7位女主角)都很出色,人又靚吐散發出光彩,這才是他想做的事情!陳維冠稱此劇都是在悲喜交集中傳遞正能量給觀眾的。志偉透露未來若監製劇集,最有衝動拍溫拿、或集合古惑仔五子演出一套劇,古惑仔題材不一定是黑社會。

曾志偉見成果 眼泛淚光



吳啟華劇中角色十分搞笑。

曾志偉表示,劇裡從一班80年代開始的少女,經歷青春歲月、事業和婚姻問題,其實跟許多香港觀眾相似,好像講緊身邊的人故事不知不覺投入看下去,也很容易勾起許多回憶。希望劇集出街後能勾起觀眾聯絡舊同學相聚的心。談到收視壓力方面,他謂沒有,重視觀眾的反應和口碑多些,一如拍電影一樣,不會給自己票房壓力。如果想着收視,多少會好辛苦。

他更指時下觀眾看劇口味不同,對新一批較難掌握,今年年輕一批觀眾不認識舊人李若彤、李麗珍、袁潔瑩、葉蘊儀等,舊的一批亦不認識7個新人,那即是大家可以一次過看到14位新人啦。大家不要再彈演員都熟口熟面了。

本來該劇李若彤的角色最先以毛舜筠為擔,班演員自然成熟些,可是她不演,又要重新洗牌;找到李若彤後又重新組合,結果出現今次的組合。但這一組合很難搞,全是「江湖隱士」,要她們出山很棘手。首先是袁潔瑩,袁潔瑩說自己出山已是一大突破,不一定要做女主角,她習慣早睡早起,需要調節作息時間是否可以應付夜班通告,志偉亦不想袁潔瑩壓力大而令其情緒有起伏,幸經過3個月拍攝,真正做到,令演員人人開心,個個亦比前更為漂亮。

謝婷婷因焗蛋糕而弄傷手。



新劇《女人俱樂部》本月21日推出,該劇監製曾志偉、陳維冠與劇中演員李若彤、李麗珍、袁潔瑩、葉蘊儀、張慧儀及江欣燕出席該劇預告片首映會。



陳慧珊於劇中大跳勁舞。



葉蘊儀與古明華增肥演出。

一次過看到14位新人

李麗珍無再婚衝動

李若彤靠做運動保身形

李麗珍說看預告片勾起不少回憶,自己亦起雞皮疙瘩。今次拍劇也是17歲的女兒鼓勵她,女兒去了加拿大讀書,怕她悶,無人陪便叫她工作。談及再婚問題?她說自己無此衝動,與女兒無關。

張慧儀為拍劇全家回港,她很想演孤兒院院長的角色,因這和她收養兒子的經歷好有關係,演出更有神髓。她養子很期待她新劇,如有合適日後亦會再拍。

李若彤拍之前還發夢志偉找她拍戲,她便同經理人講如果志偉找一定要接。結果志偉竟在商場碰上李若彤

即邀她拍劇,真的美夢成真。對今次演出,她希望觀眾今次不要以當年她演小龍女感覺再看她在新劇演出,因角色好不同,如還帶着以前目光則對演員會有障礙。她從來亦懶理收視,最重要自己勝任角色,觀眾又接受便感滿足。對於之前她被爆年齡報細數,她說自己不會回應,一直到60歲也不會講,觀眾覺得她幾大變幾大。但她自言已是中年,只接受不到扮「靚妹」角色,她如今仍很FIT,她解釋因為是愛運動,每日最少做兩小時,運動能令她保持健美。往後還會否拍劇嗎?她謂持開放態度,適合便拍,不會如以前般封閉自己。

眾人爆拍劇趣事,原來除了李麗珍外,其他各人都很大食,張慧儀可以吃兩個飯盒,葉蘊儀為劇增肥,陳慧珊狂練舞。他還很感激毛毛,她雖沒有演出,仍從旁幫手教一班年輕演員。志偉於劇中亦有客串一個鏡頭,而穿插劇中的阿倫金曲,志偉本來也想他演出,但因一進度不到期,阿倫只能聲演客串。

主題曲刻意找兩代歌手關淑怡和林欣彤主唱,那時關淑怡還未說要退出,如今再有此言,志偉認為暫時不要打擾她,她或許一時衝動,讓她沉澱一下再找她。

至於會否再以M Club拍電影,志偉稱有此打算,M Club還想了戲名叫《M Club救地球》,但他笑稱由她們救地球,地球都死得死了。



4月之星,成龍與曾志偉、唐季禮、秀姑齊賀生日。



「少女版」成員糖妹、陳嘉寶、王敏奕及吳嘉熙等,穿上螢光襪褲跳舞。



梁詠琪和老公 Sergio 與成龍玩自拍。

梁祖堯撐薛凱琪為人

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由梁祖堯、湯駿業與蝦頭等人演出的音樂劇《Q 騎大道》昨晚舉行首演,昨日一班演員進行最後踩排,梁祖堯表示不惜工本將原著音樂劇搬來香港演出,已刪減不少不雅用語,但求演出能收回成本不望賺錢。源自美國的《Q 騎大道》運用不少公仔當演員,梁祖堯、湯駿業等人表示事前花數個月學習使用公仔,一邊唱歌、一邊做表情難度甚高。由於劇中有不少粗口,他們笑言已有所收斂。

音樂劇暫定演出10場,梁祖堯稱能回本已滿足,因為版權費高昂,而且演藝學院場租貴,相信加場機會不大。此外,提到薛凱琪(Fiona)母親經營的狗場關閉,薛母被指侵吞不少善款,身為薛凱琪好友的梁祖堯出言力撐,他說:「侵吞善款是沒可能,Fiona和她媽咪都是愛狗之人,甚至會煲湯給狗喝,我們也有幫



由梁祖堯、湯駿業與蝦頭等人演出的音樂劇《Q 騎大道》舉行首演。

手錄宣傳短片,希望他們盡快找到新地方。」梁祖堯又稱音樂劇也有籌款成份,劇中他們會下台走到觀眾席前募捐,善款會移交慈善機構,同時他呼籲入場嘉賓不要買花牌,轉買食物讓他們轉送食物銀行,讓更多人受惠。

稱《魔警》太殘忍



香港文匯報訊(記者 李薇)電影《魔警》將於下周五在香港上映,日前在北京舉行首映,導演林超賢攜主演吳彥祖、張家輝、思漩出席活動。發佈會上,不少重口味鏡頭讓外國觀眾大感吃驚。「其實吳彥祖和張家輝負責重口味,我還是負責斯文的部分。」林超賢對於自己偏愛「重口味」解釋道,當年「徐步高案件」在香港很轟動,自己很好奇警察為什麼會走到殺人的地步,從而啟發了他的創作,「寫劇本的時候我把自己關起來三個禮拜,我虐完自己才開始虐演員。」

吳彥祖自曝不高興就打人

在電影中,吳彥祖扮演的警察時常以皮帶抽打肉體自虐。他透露,為了拍這部電影,展現出角色身上那種令人發瘋的抑鬱,他甚至因此暴瘦30斤,「每天要跑十公里,還不能吃很多東西,很痛苦。」不過他也笑稱,現實中如果真的遇到抑鬱的事情,絕對不會打自己,而是打別人,「我要為家人考慮。」

「槍王」林超賢偏愛重口味

有「槍王」之稱的林超賢,他的《魔警》將打造出香港近十年最殘酷的暴力美學,該片在柏林電影節上映時,不少重口味鏡頭讓外國觀眾大感吃驚。「其實吳彥祖和張家輝負責重口味,我還是負責斯文的部分。」林超賢對於自己偏愛「重口味」解釋道,當年「徐步高案件」在香港很轟動,自己很好奇警察為什麼會走到殺人的地步,



英皇電影現送出《魔警》換票證30張予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$1.7郵票兼註明「《魔警》換票證」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓《文匯報》娛樂版,便有機會得獎。先到先得,送完即止。



謝婷婷因焗蛋糕而弄傷手。

謝婷婷焗蛋糕傷手 男友心痛

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝婷婷昨日以黑色打扮出席房產活動,但見她左手手腕貼上膠布,她解釋因三日焗蛋糕時,不慎給焗爐的發熱線燙傷,當時沒有即時處理,其後發現傷處起水泡,整塊皮都變黑了,最後都要看醫生。

婷婷謂身邊朋友說會留下疤痕,自己就好樂觀,也有朋友說可以激光去疤,自己反而最擔心黑了一摺會影響工作,到時便要麻煩攝影師執相了。記者提議她大可紋身遮掩疤痕,但婷婷不作考慮。

問到緋聞男友Sean有否呵番,婷婷笑咪咪說:「OK啦。(是否問接為Sean受傷?)當時為他們一班朋友整蛋糕,其實連理之前我都整過五次蛋糕。」Sean是否很心痛?她說:「自己沒有所謂,不過對方很緊張,我想本隨意搵冰敷便可以,他就即時上網看資料,話要浸水10分鐘。(給對方加分?)」至於可是嫁得過,她笑而不語點頭認同,又羞答答說:「不知道!」